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________________________________________________________________________________ 

 

CADERNO DE PROVAS 
 

Cargo Prova Tipo 

  
 

➢ AGUARDE A ORDEM DO FISCAL PARA ABRIR ESTE CADERNO DE PROVAS. 

 

Leia atentamente as instruções abaixo: 

 

✓ O candidato deverá OBRIGATORIAMENTE observar as medidas sanitárias de segurança à prevenção de 
contaminação e disseminação da COVID-19. 

✓ Deixe sobre a carteira apenas o documento de identificação e a caneta esferográfica de tinta preta ou azul, feita 
de material transparente. 

✓ Não será permitida qualquer consulta ou comunicação entre os candidatos. 
✓ Verifique se: 

• No seu cartão resposta, o tipo de prova destacado corresponde ao mesmo tipo de prova constante no caderno 
de prova que lhe foi entregue. As provas de cada cargo serão identificadas pelos números 1, 2, 3 e 4 e é de 
responsabilidade do candidato a conferência do tipo de prova constante no cartão resposta e no caderno de 
prova.  

• Sua prova é para o cargo ao qual se inscreveu e se a mesma contém 35 questões, numeradas de 1 à 35. Caso 
contrário, informe imediatamente ao fiscal de sala. Não serão aceitas reclamações posteriores por falha de 
impressão e/ou total de questões. 

✓ Preencha o Cartão Resposta, com as informações solicitadas. 
✓ Para cada questão existe apenas uma resposta certa. A resposta certa deve ser marcada no Cartão Resposta. 
✓ Segue demonstrado a forma correta de preencher o Cartão Resposta: 
✓ As marcações duplas, rasuradas ou marcadas diferente do modelo acima, ocasionará a anulação da questão.  
✓ É de responsabilidade do candidato o preenchimento dos dados do Cartão Resposta. 
✓ A prova terá duração de 3h, incluído neste horário, o tempo para o preenchimento do Cartão Resposta. 
✓ A saída da sala só poderá ocorrer após decorridos 30 (trinta) minutos do início das provas. 
✓ Ao sair da sala, entregue o Cartão Resposta ao fiscal da sala e retire-se imediatamente do local de aplicação 

das provas. 
✓ Não é permitido o uso do banheiro após entregar seu Cartão Resposta. 

Boa prova! 

________________________________________________________________________________ 
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Conhecimentos Específicos

Questão 01
Assinale         a         alternativa         CORRETA         que         corresponde         a         um
exemplo         de         osso         irregular.

(A) Úmero.

(B) Ossos         do         carpo.

(C) Vértebras.

(D) Paleta.

Questão 02
Assinale         a         alternativa         CORRETA         que         é         a         diferença
numérica         entre         a         medida         da         pressão         sistólica         e         a         medida
da         pressão         diastólica.         É         um         medidor         de         volume         sistólico
cardíaco         adequado         (a         diferença         aceita         como         normal
varia         de         10         a         30         mmHg).

(A) Pressão         sistólica.

(B) Pressão         convergente.

(C) Pressão         de         pulso.

(D) Pressão         diastólica.

Questão 03
Assinale         a         alternativa         CORRETA         que         corresponde         a
produção         de         maior         quantidade         de         secreções,         e         muitas
vezes         resultante         de         processo         inflamatório         ou         maior
lentidão         ou         estase         do         sangue         nos         pulmões.

(A) Expectoração.

(B) Atelectasia.

(C) Vertigem.

(D) Tosse.

Questão 04
Nas         via         sonda         nasogástrica,         nasoenteral         ou
gastrostomia,         Administrar         os         medicamentos         sempre         com
água         e,         após         a         administração,         lavar         a         sonda         com         10         a         20
ml         de         água,         mantendo         a         mesma         sem         resíduos,         fechada
por         X         minutos         para         garantir         a         absorção         do         medicamento.
Assinale         a         alternativa         CORRETA         que         corresponde         ao
valor         de         X.

(A) 2

(B) 30

(C) 60

(D) 90

Questão 05
Assinale         a         alternativa         CORRETA         que         corresponde         a
hanseníase,         em         que,         a         lesão         de         pele         manifesta-se         como
uma         placa         única         de         borda         elevada         e         eritematosa
totalmente         anestésica.         O         espessamento         de         nervo         ocorre
de         forma         localizada,         às         vezes         com         alterações         de
sensibilidade         na         área         do         trajeto         do         nervo         com         ou         sem
presença         de         mancha.

(A) Hanseníase         dimorfa.

(B) Hanseníase         tuberculoide.

(C) Hanseníase         indeterminada.

(D) Hanseníase         virchowiana.

Questão 06
Em         relação         a         jejunostomia,         é         CORRETO         afirmar         que:

(A) Tem         o         propósito         de         administrar         alimentos         e         líquidos
por         período         prolongado         em         pacientes         debilitados,
que         não         conseguem         deglutir         os         alimentos.

(B) Ministração         dos         alimentos         deve         ser         feita         de         forma
mais         lenta,         para         não         estimular         o         trânsito         intestinal,         e
assim         permitir         maior         absorção         dos         nutrientes.

(C) A         regurgitação         é         menos         provável         de         ocorrer         na
jejunostomia         do         que         nas         alimentações         por         SNG,
porque         o         esfíncter         gastroesofagiano         permanece
intacto.

(D) Pode         ser         por         meio         de         uma         abertura         cirúrgica         na
parede         abdominal,         ao         nível         do         estomago,         ou         por         via
endoscópica         percutânea.

Questão 07
É         CORRETO         afirmar         que         a         leishmaniose         tegumentar
americana,         atinge:

(A) Pele         e         mucosas         dos         indivíduos.

(B) Linfonodo.

(C) Fígado.

(D) Baço.

Questão 08
Com         base         nas         notificações         compulsórias         de         doenças,
assinale         a         alternativa         CORRETA         relacionada         a         uma
doença         com         periodicidade         de         notificação         semanal.

(A) Síndrome         da         Paralisia         Flácida         Aguda.

(B) Doença         de         Chagas         Crônica.

(C) Febre         de         Chikungunya         em         áreas         sem         transmissão.

(D) Hantavirose.

Questão 09
Em         relação         ao         preparo         do         leito,         é         INCORRETO         afirmar
que:

(A) Sacudir         as         roupas         de         cama.

(B) Observar         o         estado         de         conservação         dos         colchões         e
travesseiros.

(C) Abrir         portas         e         janelas         antes         de         iniciar         o         trabalho.

(D) O         leito         dever         ser         trocado         quantas         vezes         forem
necessárias         durante         o         plantão.

Questão 10
Com         base         nas         medicações         mais         comuns         utilizadas         para
o         tratamento         de         processos         inflamatório         do         sistema
respiratório         (Fucks         &         Wannmacher,         2017),         assinale         a
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alternativa         CORRETA         que         corresponde         a         um         tipo         de
medicamento         que         tem         ação         de         relaxamento         das         vias
aéreas,         permitindo         maior         fluxo         de         ar.

(A) Broncodilatadores.

(B) Expectorantes         mucolíticos.

(C) Expectorantes         reflexos.

(D) Antitussigenos.

Questão 11
Assinale         a         alternativa         CORRETA         que         corresponde         a         um
tipo         de         respiração,         que         é         observada         em         situações
patológicas         como         a         cetoacidose         diabética         e         insuficiência
renal         com         uremia.

(A) Respiração         de         Cheyne         Stokes.

(B) Respiração         de         Kussmaul.

(C) Dispneia.

(D) Respiração         de         Biot.

Questão 12
Assinale         a         alternativa         CORRETA         que         corresponde         a         dor
que         geralmente         envolve         comprometimento         de
articulações;         pode         ser         referida         como         dor         em         agulhada,
queimação         e         pulsátil.         Caso         exista         comprometimento
ósseo,         a         sensação         é         de         "pontada         profunda"         e,         quando
envolve         músculos,         ocorre         a         câimbra.

(A) Dor         nociceptiva.

(B) Dor         somática.

(C) Dor         visceral.

(D) Dor         neuropática.

Questão 13
Com         base         nas         complicações         da         nutrição         enteral,
assinale         a         alternativa         CORRETA         que         corresponde         a         uma
complicação         metabólica.

(A) Erosão         nasal,         necrose         e         abscesso         septonasal.

(B) Distensão         abdominal.

(C) Esofagite,         ulceração         esofágica         e         estenose.

(D) Fístula         traqueoesofágica.

Questão 14
Assinale         a         alternativa         CORRETA         que         corresponde         a         uma
dieta         que         é         aquela         com         pouco         resíduo         e         restrição         de
alimentos         crus,         exceto         os         de         textura         mais         suave,         como
folhas         tenras         de         alface,         frutas         como         maçã,         pêra         e
mamão.         As         frituras,         bebidas         alcoólicas         e         gasosas,
condimentos         fortes         devem         ser         evitados.

(A) Dieta         normal.

(B) Dieta         líquida.

(C) Dieta         leve.

(D) Dieta         branda.

Questão 15
É         CORRETO         afirmar         que         nictúria         é:

(A) Eliminação         excessiva         de         urina.

(B) Presença         de         pus         na         urina.

(C) Incontinência         urinária.

(D) Micção         excessiva         durante         a         noite.

Questão 16
Sobre         a         diabetes         tipo         1,         é         CORRETO         afirmar         que:

(A) É         insulinodependente,         isto         é,         exige         a         aplicação         de
injeções         diárias         de         insulina.

(B) A         incidência         da         doença         que         pode         não         ser
insulinodependente,         em         geral,         acomete         as         pessoas
depois         dos         40         anos         de         idade.

(C) Ocorre         durante         a         gravidez         e,         na         maior         parte         dos
casos,         é         provocado         pelo         aumento         excessivo         de         peso
da         mãe.

(D) As         células         são         resistentes         à         ação         da         insulina.

Questão 17
Com         base         na         cardiopatia         congênita,         assinale         a
alternativa         CORRETA         que         corresponde         um         sintoma         no
primeiro         anos         de         vida         em         crianças.

(A) Coração         acelerado.

(B) Mamar         e         interromper         a         mamada.

(C) Dificuldade         de         ganho         de         peso.

(D) Suor         excessivo         na         cabeça         e         nos         pés.

Questão 18
Assinale         a         alternativa         CORRETA         relacionada         ao         plano
vertical         tangente         ao         ventre.

(A) Dorsal/posterior.

(B) Cefálico/cranial/superior.

(C) Lateral         direito         e         esquerdo.

(D) Ventral/anterior.

Questão 19
Em         relação         a         saúde         é         INCORRETO         afirmar         que:

(A) A         assistência         à         saúde         é         livre         à         iniciativa         privada.

(B) O         sistema         único         de         saúde         não         é         financiado.

(C) É         dever         do         Estado.

(D) É         direito         de         todos.

Questão 20
Assinale         a         alternativa         CORRETA         que         está         relacionada
ao         controle         do         ciclo         cicardiano,         controle         da         reprodução
sazonal,         comportamento         emocional.

(A) Subtálamo.

(B) Tálamo.
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(C) Epitálamo.

(D) Hipotálamo.

Língua Portuguesa

O texto seguinte servirá de base para responder às
questões de 21 a 30.

TERRA:         O         PLANETA         DA         VIDA

(1º§)         Até         o         momento,         não         se         conhece         nenhum         outro
lugar         do         Universo,         além         da         Terra,         que         reúna         condições
para         a         existência         de         vida.         As         atividades         humanas         no
nosso         planeta,         porém,         têm         reduzido         cada         vez         mais         essas
condições.

(2º§)         O         crescimento         constante         da         população         e         o
consequente         aumento         do         consumo         vêm         causando         a
destruição         progressiva         dos         recursos         disponíveis         e
modificando         rapidamente         o         ambiente.         Incrível!         Muita
reflexão!         Conscientização         sempre!

(3º§)         A         maioria         dos         seres         vivos         só         se         utiliza         daquilo         que
realmente         precisa         para         subsistir.                  O         homem         não,         pois
com         seus         instrumentos         e         máquinas         é         capaz         de
multiplicar         infinitamente         o         trabalho         que         seria         feito         por         um
só         indivíduo.

(4º§)         Assim,         ele         se         apropria         intensiva         e         rapidamente         dos
recursos         e         rompe         o         equilíbrio         frágil         e         extremamente
complexo         da         natureza.         Desse         modo,         prejudica         os         demais
seres         vivos,         ocasionando,         muitas         vezes,         sua         total
destruição.

(5º§)         O         número         de         habitantes         do         planeta,         porém,         cresce
sem         parar,         e         muitas         áreas         produtivas         da         Terra         já         foram,
e         continuam         sendo,         ocupadas         sem         planejamento         e
exploradas         de         modo         inadequado.         Se         continuarmos         a         agir
assim,         esgotando         os         recursos         da         natureza,         em         pouco
tempo         só         restarão         na         Terra         ambientes         impróprios         para
vida         e         sem         possibilidade         de         recuperação.

(6º§)         Mas         uma         espécie         como         a         nossa,         capaz         de
realizações         magníficas         no         campo         das         artes,         das         ciências
e         da         filosofia,         deverá         saber         organizar-se         e         encontrar
soluções         adequadas         para         garantir         sua         permanência         na
Terra.

(7º§)         Pense         na         riqueza         do         "Nosso         Planeta".         Lute         pela
sua         salvação         enquanto         há         tempo!

(MATTOS.         Neide         Simões         de.         et         al.         Nós         e         o         ambiente.         Editora         Scipione,         1990.In:

Atividade         e         Criatividade         -         A         redação         passada         a         limpo.         José         de         Nicola.Vol.4)

Questão 21
Analise         as         assertivas         com         V,         para         verdadeiro,         ou         F,         para
falso:

(__)O         período:         "Se         continuarmos         a         agir         assim,
esgotando         os         recursos         da         natureza"         -         inicia         com
conjunção         subordinativa         condicional,         seguido         de         verbo
conjugado         no         futuro         do         modo         subjuntivo,         preposição
essencial,         verbo         de         terceira         conjugação         na         forma
nominal         do         infinitivo,         a         vírgula         separa         oração         reduzida         de

gerúndio.

(__)As         palavras:         "Preste         _____"         e         "Nobre         _____"         têm         a
última         sílaba         escrita         da         mesma         forma         que         "riqueza".

(__)Na         frase:         "É         muito         importante         preservar         o         Planeta
Terra,         por         quê".         -         a         grafia         da         expressão         destacada
deve-se         a         ela         estar         no         final         da         frase         interrogativa.

(__)A         oração:         "As         atividades         humanas         têm         reduzido
cada         vez         mais         as         condições         de         vida         da         Terra".         -         está
escrita         com         os         termos         essenciais         escritos         na         ordem
direta         e         com         exemplo         de         tempo         verbal         composto.

Marque         a         alternativa         com         a         série         CORRETA.

(A) V,         V,         V,         V.

(B) V,         V,         F,         V.

(C) V,         F,         V,         V.

(D) F,         V,         V,         F.

Questão 22
Marque         a         oração         escrita         com         objeto         direto         e         expressão
com         função         sintática         de         adjunto         adverbial         de         lugar.

(A) Para         garantir         sua         permanência         na         Terra.

(B) Têm         reduzido         cada         vez         mais         essas         condições.

(C) Assim,         ele         se         apropria         intensiva         e         rapidamente         dos
recursos.

(D) O         crescimento         constante         da         população         e         o
consequente         aumento         do         consumo.

Questão 23
Marque         a         alternativa         com         informação         INCORRETA.

(A) O         período         simples:         "Conscientização         sempre!"         -         tem
uma         única         e         pontuação         exclamativa.

(B) A         conjunção         de:         "Uma         espécie         como         a         nossa"         está
escrito         com         conjunção         que         enuncia         comparação.

(C) O         substantivo         "mulher"         é         o         feminino         de         "homem"         e
exemplifica         a         mudança         de         gênero         por         heteronímia.

(D) A         expressão:         "destruição         progressiva"         é         antônimo         de
"construção         regressiva".

Questão 24
Marque         as         palavras         que         têm         a         mesma         quantidade         de
sílabas         e         a         mesma         classificação         quanto         à         sílaba         tônica.

(A) Ciências,         reflexão.

(B) Reduzido,         incrível.

(C) Frágil,         equilíbrio.

(D) Equilíbrio,         existência.

Questão 25
Marque         o         que         NÃO         se         comprova         na         composição         do
texto.
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(A) A         primeira         vírgula         do         primeiro         período         do         texto         está
separando         expressão         com         ideia         temporal.

(B) No         título         do         texto,         temos         uma         palavra         escrita         com
dígrafo         e         uma         escrita         com         encontro         consonantal.

(C) Existem         alguns         parágrafos         escritos         com         apenas         um
período,         contando         a         história         sobre         as         experiência
vividas         pela         voz         do         narrador.

(D) O         título         do         texto         contém         dois         pontos         anteriores         à
referência         feita         à         Terra.

Questão 26
Marque         o         parágrafo         que         inicia         com         conjunção         que         tem
ideia         adversativa         e         dentro         do         mesmo         parágrafo         existe
uma         locução         verbal         composta         por         um         verbo         de         primeira
conjugação         escrito         com         exemplo         de         ênclise.

(A) Sexto         parágrafo.

(B) Quinto         parágrafo.

(C) Sétimo         parágrafo.

(D) Quarto         parágrafo.

Questão 27
Marque         a         alternativa         com         palavras         escritas         com         encontro
vocálico         nasal.

(A) Com,         pois,         capaz.

(B) Vida,         mais,         reúna.

(C) Maioria,         vivo,         indivíduo.

(D) Condições,         população,         conscientização.

Questão 28
Marque         a         alternativa         com         informação         INCORRETA.

(A) A         expressão:         "As         atividades         humanas",         exemplifica
concordância         verbal.

(B) O         pronome         "nosso"         transmite         ideia         de         posse.

(C) A         preposição         dissílaba         paroxítona         da         frase:         "que
reúna         condições         para         a         existência         de         vida".         -         indica
finalidade.

(D) A         locução         adjetiva         "de         vida"         equivale         a         "vital".

Questão 29
Marque         a         frase         escrita         com         exemplo         de         próclise.

(A) A         maioria         dos         seres         vivos         só         se         utiliza         daquilo         que
realmente         precisa         para         subsistir.

(B) Mas         uma         espécie         como         a         nossa,         capaz         de
realizações         magníficas         no         campo         das         artes,         das
ciências         e         da         filosofia.

(C) O         crescimento         constante         da         população         e         o
consequente         aumento         do         consumo.

(D) Pense         na         riqueza         do         "Nosso         Planeta".

Questão 30
Marque         a         alternativa         com         informação         CORRETA.

(A) A         expressão:         "além         da         Terra"         faz         o         leitor         a         pensar         no
que         pode         estar         bem         antes         da         terra.

(B) O         pronome         "outro"         é         indefinido         variável         em         gênero         e
em         número.

(C) O         acento         usado         no         verbo         "têm"         é         imposto         pela
regência         verbal.

(D) Na         expressão:         "não         se         conhece",         temos         a         mesma
ideia         que:         "não         fora         conhecida".

Conhecimentos Gerais

Questão 31
Uma         intensa         campanha         está         sendo         feita         no         ano         de         2022
para         que         os         jovens         participem         das         eleições,         ajudando         a
eleger         nossos         representantes.         A         necessidade         desta
campanha         se         deve         ao         fato         de         que         uma         parcela         deste
público         pode,         mas         não         tem         obrigação,         de         fazer         o         seu
alistamento         eleitoral         e,         por         isso,         a         adesão         é         baixa.         Quem
são         eles?

(A) Jovens         maiores         de         18         anos         de         idade.

(B) Jovens         maiores         de         18         e         menores         de         21         anos         de
idade.

(C) Jovens         maiores         de         16         e         menores         de         18         anos         de
idade.

(D) Jovens         menores         de         18         anos         de         idade.

Questão 32
Segundo         a         Lei         Orgânica         de         São         Miguel         do         Oeste/SC,
extinto         o         cargo         ou         declarada         sua         desnecessidade         o
servidor         estável         ficará:

(A) Enquadrado         em         qualquer         outro         setor,         onde         haja
demanda         de         pessoal,         até         seu         adequado
aproveitamento         em         outro         cargo.

(B) Em         disponibilidade         não         remunerada,         até         seu
adequado         aproveitamento         em         outro         cargo.

(C) Envolvido         em         atividades         políticas         de         marketing
pessoal         do         chefe         do         Poder         Executivo.

(D) Em         disponibilidade         remunerada,         até         seu         adequado
aproveitamento         em         outro         cargo.

Questão 33
"A         criação         do         município         de         São         Miguel         do         Oeste         foi
resultado         do         envolvimento         de         todos         os         habitantes         da         Vila
Oeste,         dos         líderes         comunitários         e         dos         homens         públicos
que         estenderam         a         mão,         empenhando-se         na         busca         de
soluções.         A         reivindicação         e         a         conquista         da         emancipação
político-administrativa         não         foi         um         capricho         de         líderes         da
época.         Era         necessidade         imperiosa,         questão         de
sobrevivência."

Disponível         em:         https://www.saomiguel.sc.gov.br/municipio/1/historico

Um         dos         fatores         que         tornavam         a         conquista         da         autonomia
de         seu         território         e         de         seus         poderes,         foi         a         chegada         diária
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das         caravanas         de         colonos         que         se         aglomeravam         sem         as
mínimas         condições         para         uma         vida         confortável.         De         onde
vinham         esses         colonos?

(A) Do         Paraná.

(B) Diretamente         da         Europa.

(C) Da         região         sudeste         do         país.

(D) Do         Rio         Grande         do         Sul.

Questão 34
No         mapa         econômico         do         estado         de         Santa         Catarina,         a
região         oeste,         onde         se         encontra         o         município         de         São
Miguel         do         Oeste,         concentram-se         as         atividades         de:

(A) Tecnologia         e         metal-mecânica.

(B) Indústrias         têxtil         e         pesqueira.

(C) Vestuário         e         cerâmica.

(D) Produção         alimentar         e         de         móveis.

Questão 35
Construída         nos         anos         de         1960,         Brasília         foi         a         única         cidade
brasileira         que         nasceu         com         a         missão         de         se         tornar         o         centro
político         do         país.         Porém,         antes         de         sua         fundação,         duas
outras         cidades         brasileiras         receberam         a         função         de         capital
do         Brasil.         São         elas:

(A) Rio         de         Janeiro         e         São         Paulo.

(B) Salvador         e         São         Paulo.

(C) Salvador         e         Rio         de         Janeiro.

(D) Belo         Horizonte         e         Rio         de         Janeiro.
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